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Katedra biologie a environmentálních studií Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy Vás
zve na čtvrtý ročník konference pro vyučující přírodopisu a biologie. Konference se bude
konat v termínu 5.–6. 2. 2026 v prostorách Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy, Celetná
13 a 20, Praha 1. Jedná se o akci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků
akreditovanou MŠMT (MSMT- 28686/2022-1) s cílem prohloubení odborné kvalifikace
(přihlášení učitelé obdrží certifikát o absolvování).

V průběhu konference se společně zaměříme na vybrané problémy biologického vzdělávání a na
praktické náměty pro výuku přírodopisu a biologie. Budete mít možnost sdílet svoje zkušenosti s
kolegy, vyslechnout přednášky odborníků, účastnit se diskusí a vyzkoušet si přímo praktické výukové
aktivity vhodné pro Vaše žáky.

Konference se můžete zúčastnit v roli účastníků čerpajících inspiraci a nové podněty do své praxe.
Budeme ale velmi rádi, pokud se rozhodnete nasdílet s kolegy vaše osvědčené výukové aktivity a
materiály. Vystoupit můžete s přednáškou, navrhnout a vést diskusní fórum či workshop. Konference
je určena pro učitele 2. stupně základních škol a středních škol, kteří vyučují obsah vzdělávací
oblasti Člověk a příroda, zejména pak vzdělávacího oboru Přírodopis, respektive Biologie a další
odborníky, kteří se zabývají výukou přírodopisu a biologie.

Přihlašování účastníků

Přihlašování pro učitele

Pro absolvování akreditovaného programu dalšího vzdělávání je nezbytné se přihlásit a uhradit
konferenční poplatek. Přihlášky se podávají v elektronické formě prostřednictvím portálu Univerzity
Karlovy pro přihlášení ke studiu. Na konferenci se přihlašuje každý účastník (s aktivní i pasivní
účastí) samostatně. Přihlášku naleznete na tomto odkaze.

Přihlašování pro neučitele

Pokud se chcete konference zúčastnit, ale nejste učitel (jste např. akademický pracovník), využijte
prosím přihlášení pomocí tohoto formuláře. Účastníci přihlášení touto cestou neobdrží certifikát o
dalším vzdělávání pedagogických pracovníků.

Konferenční poplatek

Konferenční poplatek hradí každý účastník konference (s aktivní i pasivní účastí) do 22. 1. 2026.
Poplatek za jednoho účastníka činí 2000,- Kč. Poplatek slouží k uhrazení nákladů na technické
zajištění konference, administrativní náklady a občerstvení v průběhu akce (občerstvení a nápoje v
průběhu obou dnů, večeře první večer akce). Konferenční poplatek je nezbytné uhradit na účet:
85236011/0100. Prosím uveďte variabilní symbol 684025 a do zprávy pro příjemce napište jméno a
příjmení účastníka, za kterého je poplatek hrazen.

Více informací naleznete na webových stránkách katedry, která konferenci pořádá.
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